

“定制阅读”送给“折翼天使”

市图书馆关爱特殊儿童成长



患有唐氏综合症的孩子沉浸在阅读表演中
本报记者 马依帆 摄

每一个孩子都是天使,而那些患有自闭症、唐氏综合症以及发育迟缓症的孩子就像“折翼天使”,更需要关爱、呵护。5月12日,市图书馆为特殊群体儿童定制了一场特别的阅读盛宴。

“妈妈,猜猜我有多爱你!”音乐响起,志愿者的绘本表演开始,现场50多位特殊儿童和妈妈一起开启了一场美妙的阅读之旅。记者在现场看到的一幕幕感人的画面,有些孩子在阅读开始前还在随意喊叫,甚至发脾气,然而绘本阅读开始后,他们在妈妈的怀抱里聆听,不时笑着交流,表达爱意。

接到活动通知后,市民杨冬丽立即为儿子报名。5岁的儿子患有唐氏综合症,到了阅读的年龄,如何让孩子产生阅读兴趣,养成阅读习惯,这是杨冬丽目前感到困扰的问题。看着孩子对志愿者表演的皮影戏《好饿的毛毛虫》相当痴迷,杨冬丽露出了甜甜的笑容:“今天收获很大,很受启发,现场这些视听、感官体验类的阅读更能激发孩子的兴趣。”

这场为特殊儿童定制的阅读专场,主题叫“手拉手阅读齐步走”。市图书馆相关负责人向记者介绍,“阅读是一辈子的事,希望通过这样的活动,真正地拉起孩子的手,更有针对性地关心帮助特殊儿童。”

燃气安全进社区 服务民生暖民心

信阳消息(李梦溪)入户燃气设施是否存在安全隐患?燃气具是否超期服役?燃气胶管几年更换……5月12日,信阳富地燃气有限公司70余名工作人员来到政和花园小区,开展“5·12全国防灾减灾日”宣传活动,通过“进社区、进家门”等点对点、面对面的形式,开展安全用气宣传和隐患排查,营造“燃气安全人人要知、安全至上人人受益”的良好氛围。

尽管当日天气十分闷热,但是丝毫阻挡不了全体工作人员的服务热情。户外工作人员在宣

传单发放安全手册,并利用手持缴费机为用户现场办理燃气缴费业务。另一边,公司总经理陈胜凯和管理层领导亲自挂帅,带领大家挨家逐户进行入户安检。当遇到独自在家的肖奶奶时,陈胜凯在认真检查了她家的燃气设施之后,还亲切与她拉起了家常,并再三嘱咐她做完饭一定不要忘记关闭灶前阀门。肖奶奶对公司服务称赞有加,也表达了对公司的信任与感谢。

“燃气管用完后,到底是先关灶上的开关,还是先关立管上的阀门呢?”政和花园C区的王阿

姨将疑惑告诉了前来安检的工作人员陈愉。陈愉告诉她,最好先关灶具后关阀门,因为如果关上阀门而忘了关灶具,很容易发生燃气泄漏。但要切记一定要关闭阀门,并养成晚上睡觉前再检查一遍的好习惯。听完专业人员耐心的解答,王阿姨频频点头。

此次活动,全体工作人员共安检998户,查找出安全隐患36处,现场处理隐患12处,下达更换波纹管工单41条,办理缴费业务12单,切实履行便民利民的社会义务,将安全和服务落到实处。



精细服务受称赞

为切实做好群众办证服务工作,市公安局出入境管理科认真坚持强化为民服务意识,热情接待办证群众,合理安排警力,提高办证工作效率。对不熟悉办证流程的申请人进行专人引导,做好咨询解释和填表工作;符合条件要求的及时给予受理办结,并尽快将证照送达群众手中。这样的优质服务和敬业精神,深受广大群众的称赞。图为干警在向前来办理出入境证照的群众解答询问。
李建设 摄

中国平安联席 CEO 陈心颖下乡支教 智慧课堂进入贫困乡村

5月9日下午,广东省河源市紫金县龙窝镇洋头小学的学生们迎来了一堂科学素养课。中国平安联席 CEO 陈心颖为孩子们讲解《水稻丰收的秘密》,她以“智慧农业”为主题,通过科技与农业的知识问答、水稻种植模拟游戏、VR黑科技体验等课程环节,激发孩子们对科学的兴趣,帮助他们提升科学素养与能力。

本次智慧乡村课堂,是中国平安“三村智慧扶贫工程”在洋头小学开展的“村教”课程之一,也是中国平安与中国作协联合发起的“村暖花开·三村采风行”河源站的一个环节。本次采风将在河源开展为期3天的活动,多位知名作家、平安高管志愿者前往紫金县龙窝镇连塘村、洋头村等地,以亲身观察、体验、采访与创作等形式,实地考察产业、医疗、教育等关键扶贫领域,助力国家扶贫攻坚事业。

河源市紫金县龙窝镇洋头小学,是中国平安挂牌成立的全国391所智慧小学之一。作为中国平安的志愿者,陈心颖带队为乡村孩子们带来了富有意义的课程。“我们不仅要教会学生知识,更要启发他们的思考能力,通过课堂上的智力游戏,让学生们体会到科学的乐趣、价值

和意义。”陈心颖如是说。

除了给乡村孩子们带来智慧课堂,5月10日,肖克凡等知名作家还以“写作与生活”为主题,给乡村孩子讲课,分享自身创作故事与经验,教他们在日常生活中学会观察、感悟和探究世界,鼓励他们有更远大的精神追求。借助平安“双师课堂”科技设备,肖克凡老师远程连线深圳百仕达小学,同步进行互动答疑,点评学生们在课堂即兴创作的小作文。

此次参加“三村采风行”的成员包括天津市作协文学院院长、《山楂树之恋》编剧肖克凡,鲁迅文学奖获得者、中国报告文学学会副会长杨黎光,《文学界》前副主编的胡性能,冰心散文奖获得者、中国“打工文学”代表作家王十月,《小说选刊》杂志社副主编李晓东等。

在“三村智慧扶贫工程”的总体部署下,“村教”工程已于2018年在河源市紫金县龙窝镇连塘村、洋头村两村小学落地,未来将稳步持续推动各项扶贫工作,提升乡村小学的教育水平。本次“三村采风行”期间,中国平安还联合中国作协为洋头小学捐赠了“育才图书室”及优质图书。

(戴子翔)

中国石化信阳分公司易捷便利店招商啦!

一、强大的品牌

中国石化信阳石油分公司是信阳地区主要成品油供应商,拥有100余座加油站以及90余间易捷便利店,遍布信阳广大城镇农村市场,网络布局合理,地标优势明显,销售渠道畅通,社会知名度、美誉度高。易捷便利店以“易捷万店无假货”的庄严承诺,为广大客户提供数百种非油品销售及相关服务,极大地方便了广大客户的出行购物。

二、招商内容

1. 招商站点

(1)羊山代庙站(地址:羊山新区新十六大街与新十一大道交叉口东南侧)

(2)羊山一站(地址:羊山新区新十六大街与312国道交叉口东北侧)

2. 站点对应重点招商范围

(1)羊山一站:糕点类商品制售(烘焙等)、自制饮品制售(奶茶、饮品等)、散装食品(例如良品铺子等)、保险业务、彩票销售、违章处理及代缴罚款、手机充电、公共事业代缴。

(2)羊山代庙站:快餐、糕点类商品制售(烘焙等)、自制饮品制售(奶茶、饮品等)、水果蔬菜、保险业务、

ATM、补胎、旅游产品售卖、违章处理及代缴罚款、手机充电、公共事业代缴。

三、合作条件

1.拥有开展合作、进行经营的合法资质。

2.注册于中华人民共和国境内,具有独立承担民事责任能力的法人或其他组织。

3.符合国家法律法规及监管要求。

4.无社会信用不良记录。

四、报名须提交的资料

1.新版营业执照以及其他符合国家法律法规及监管要求的资质材料;

2.银行开户许可证;

3.拟合作商品或服务1年以上进销货发票或合同;

4.与河南易捷便利店开展合作的经营计划书。

五、报名时间及洽谈联系方式

1.报名时间:2019年5月15日-

31日

2.报名方式:报名资料打包后,

发送信阳分公司招商邮箱:xs-

fyp@163.com。

3.联系人:吴女士 13598551751、

李先生 15188261396

4.电话:0376-6559016